

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму (ОПП)

«Автомобілебудування» для здобувачів вищої освіти

другого (магістерського) рівня

спеціальності 133 Галузеве машинобудування

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)

Освітня програма «Автомобілебудування» Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ) розроблена з метою підготовки висококваліфікованих фахівців для державних та приватних підприємств зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», які здатні розв'язувати комплексні проблеми в галузі механічної інженерії професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у автомобілебудуванні, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створених нових цілісних знань та / або професійної практики.

Зміст освітньої програми відповідає вимогам стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю 113 «Галузеве машинобудування» та спрямований на здобуття здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня зазначених компетентностей та результатів навчання й отримання кваліфікації магістра з галузевого машинобудування.

Однією з головних переваг цієї освітньої програми, що реалізується у ХНАДУ, є наявність висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які володіють великим досвідом, а також мають багату історію співпраці з різноманітними організаціями та установами у галузі автомобілебудування. Їх знання і практичний досвід створюють оптимальні умови для навчання здобувачів вищої освіти. Не менш важливим фактором є активне використання сучасних методів навчання, технологічних досягнень та сучасного обладнання у навчальному процесі. Це допомагає студентам отримувати актуальні знання, які вони можуть застосовувати в майбутній професійній діяльності.

Освітня програма «Автомобілебудування» надає студентам можливість вибору певного напрямку під час виконання кваліфікаційної роботи, що сприяє їхньому професійному розвитку та вдосконаленню індивідуальних здібностей. Освітній процес супроводжується різноманітними практичними завданнями та проектами, які допомагають здобувачам отримати навички застосування своїх знань на практиці.

Освітня програма «Автомобілебудування» відзначається високим рівнем інформаційної підтримки здобувачів, доступністю бібліотечних та наукових ресурсів, які є в ХНАДУ. Слід відзначити, що існує реальна можливість участі здобувачів у наукових дослідженнях і проектах, які реалізуються у співпраці з провідними компаніями автомобільної галузі.

Таким чином констатую, що освітня програма «Автомобілебудування», яка реалізується у ХНАДУ дозволяє готувати висококваліфікованих фахівців для галузі автомобілебудування. Вона враховує сучасні тенденції і вимоги ринку праці та забезпечує здобувачів вищої освіти різноманітними можливостями для особистого та професійного розвитку. Ця програма заслуговує на високу оцінку і рекомендується для усіх, хто має намір здобути рівень магістра та стати справжнім фахівцем у галузі автомобілебудування.

Заступник начальника Національної академії Національної гвардії України
з наукової роботи
доктор технічних наук професор



Руслан КАЙДАЛОВ